
  

 

 
 

Ljubljana, 24. 10. 2023 

 

 

 

Vabilo na strokovni posvet psihologov z naslovom 

 
PSIHOLOŠKI VIDIKI DELA Z NADARJENIMI V VZGOJI IN IZOBRAŽEVANJU: 

znanje zadnjih desetih let za delo naslednjih deset let od vrtca do srednjih šol 
 

21. november 2023 
 

 
 
Spoštovane kolegice in kolegi,  
 
21. novembra na Pedagoški fakulteti UL organiziramo strokovno srečanje za psihologinje in 
psihologe, na katerem bomo oblikovali smernice za delo z nadarjenimi v vzgoji in izobraževanju, 
ki izhajajo iz (1) empiričnih spoznanj psihološke znanosti s področja raziskovanja nadarjenosti in 
sorodnih konstruktov in (2) na dokazih temelječih pedagoških praksah učenja in poučevanja 
nadarjenih in spodbujanja njihovega zdravega celostnega razvoja. 
 
Program bo potekal v treh vsebinskih sklopih med 9.00 in 15.00 uro. V uvodnem delu bodo 
predstavljene iztočnice za delo v obliki vabljenih predavanj, v osrednjem delu bomo udeleženci po 
tematskih skupinah predstavili, izmenjali in strnili strokovne izkušnje in poglede ter oblikovali 
predloge, na podlagi katerih bomo nato v sklepnem delu posveta pripravili smernice oz. njihovo 
prvo različico za delo z nadarjenimi v vzgoji in izobraževanju.  
 
Povod za pripravo posveta in oblikovanje strokovnih smernic za delo z nadarjenimi je zaznana 
strokovna, sistemska in zakonodajna neurejenost področja v slovenski pedagoški praksi, ki gre v 
dolgoročno škodo nadarjenih otrok in mladostnikov. V obdobju, ko se pripravlja nacionalna 
prenova sistema vzgoje in izobraževanja je naša strokovna odgovornost, da prispevamo svoje 
predloge k celostnim strokovnim rešitvam ureditve vzgoje in izobraževanja za nadarjene.  
 
Na neurejenost v vzgoji in izobraževanju nadarjenih smo psihologi v zadnjih desetih letih že večkrat 
opozarjali, najglasneje: 
- v okviru okrogle mize z naslovom Koliko nadarjenih zmore Slovenija? na našem šestem 
kongresu leta 2010 v Rogaški Slatini; poročilo: http://web7.pef.uni-
lj.si/fileadmin/Datoteke/CRSN/strokovno_delo/vsebinsko_poro%C4%8Dilo_okrogla_miza.pdf 

- na 1. posvetu psihologov v vzgoji in izobraževanju leta 2011 z naslovom Vloga psihologa v 
vzgoji in izobraževanju nadarjenih; zbornik: http://pefprints.pef.uni-lj.si/1183/  
- na-2. posvetu psihologov v vzgoji in izobraževanju leta 2013 z naslovom Podpora psihologa 
vzgojiteljem in učiteljem pri delu z nadarjenimi; zbornik: https://repozitorij.uni-
lj.si/IzpisGradiva.php?id=68374 

- na 3. posvetu psihologov v vzgoji in izobraževanju leta 2014 z naslovom Prepoznavanje 
nadarjenih učencev; poročilo: http://web7.pef.uni-
lj.si/fileadmin/Datoteke/CRSN/strokovno_delo/Porocilo_in_sklepi_s_posveta.pdf 
 
 
 



  

 

 
 
 
Poleg naštetih odmevnih strokovnih srečanj smo psihologi v preteklih letih sodelovali tudi na 
različnih diskusijskih srečanjih, objavili raziskovalna in strokovna besedila in delovali kot izvajalci 
v različnih programih in projektih, vendar rezultati naših strokovnih spoznanj in prizadevanj do 
sedaj niso bili upoštevani. Zato je čas, da se ponovno posvetimo pereči problematiki in prispevamo 
svoje znanje in izkušnje iz prakse ter strokovna in znanstvena spoznanja za dobro nadarjenih otrok 
in mladostnikov.  
 
Z namenom čim bolj celostnega psihološkega pogleda na delo z nadarjenimi otroki in mladostniki 
v vzgoji in izobraževanju vas vabimo k aktivnim predstavitvam empiričnih spoznanj in dobrih praks 
v naslednjih tematskih sklopih: koordiniranje dela z nadarjenimi, svetovanje, mentorstvo,-
tekmovanja, štipendiranje, identifikacija, prilagoditve med poukom, prilagoditve izven pouka, 
programi za nadarjene, karierna orientacija, delo z vzgojitelji in učitelji, delo s starši, sodelovanje z-
ustanovami izven vrtca ali šole. 
 
Za udeležbo na posvetu je potrebna prijava. Prosimo, da ob prijavi izrazite namero glede 
predstavitve prispevka.  

(a) Prijava: do 8. 11. 2023: https://1ka.arnes.si/a/0e0be610  
(b) Kotizacija: 45 EUR (srečanje, pogostitev med odmorom, kosilo, potrdilo, zbornik). 

 
Plačilo kotizacije:  

 
FIZIČNE OSEBE 
Kotizacijo je treba poravnati do 17. 11. 2023 na račun št.: SI56 0110 0603 0706 731 (UL PEF, Kardeljeva 
ploščad 16, Ljubljana). 
Sklic: SI00 291254 
Namen plačila: Kotizacija CRSN + priimek in ime  
Račun vam bomo poslali, ko prejmemo nakazilo oz. po opravljeni storitvi. 
 
PRAVNE OSEBE 
V primeru, da vam kotizacijo poravna delodajalec oz. druga pravna oseba, je treba poslati naročilnico. 
Kotizacija se plača na podlagi izstavljenega računa. 
Naročilnico oz. izpolnjeno prijavnico (namen plačila: kotizacija CRSN + priimek in ime) nam pošljite na 
elektronski naslov frs@pef.uni-lj.si-do 14. 11. 2023. 

 
Vabilo s programom bomo poslali do 10. 11. 2023. 
Vabljeni k obisku spletne strani CRSN:  https://www.pef.uni-lj.si/raziskovanje-in-umetnost/crsn/  
 
Lep pozdrav. 
 
 
 

                                                              
                 dr. Mojca Juriševič,                                        mag. Barbara Stožir Curk, 
         predstojnica CRSN PEF UL                         predsednica Sekcije psihologov v VI DPS 


